

# В водовороте событий

**Международный семинар-практикум «Зимняя школа студенческой журналистики» состоялся на базе спортивно-оздоровительного комплекса «Бригантина» Белорусского госуниверситета.**

Такой форум традиционно проходит раз в два года и собирает тех, кто выпускает в вузах мало-тиражные газеты, снимает видеосюжеты, разрабатывает интернет-сайты, интересуется технологиями современных медиа.

В форуме-2016 участвовали свыше 250 студентов из 36 вузов страны и учебных заведений Азербайджана, Армении, Германии, России, Словакии. Они обменивались опытом, учились разрабатывать дизайн газет, писать новости, искать актуальные темы для публикаций.

Программа «Зимней школы» также предусматривает определение лучших проектов в таких номинациях, как лучшая вузовская газета, лучшая факультетская газета, лучший дизайн, лучшая интернет-версия и другие. В числе победителей и призеров – студенческая газета «Водоворот событий» Могилевского госуниверситета продовольствия. Она отмечена дипломом за 3 место в номинации «Оригинальность и творческий подход».

**Геннадий АЛЕКСАНДРОВ.**